Actividad 4 para 2°

Ayuda a Juancito a llegar a la piscina. Ademas de recorrer el laberinto, las adiciones
que atraviesa deben ser correctas. o
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2. El filosofo griego Aristoteles nacio en el afio — 384 y vivio 62
afos. ¢ En qué afno murig?

3. ¢ Cuantos afos transcurrieron entre la fundacion de Roma en
el — 753 y la caida del imperio romano de Occidente en el afio
4767

4. Al enchufar un freezer, la temperatura desciende 2 grados
centigrados cada 8 minutos. En el momento de enchufarlo la
temperatura interior es de 16 grados centigrados.

a)Cuanto tiempo tardara en alcanzar -24 grados?
b)¢, A qué temperatura se encontrara al cabo de dos horas
de tenerlo enchufado?

5.  Augusto, emperador romano, nacié en el afio 63 a.C. y
murié en el 14 d.C. ¢ Cuantos anos vivio?



